

美国会 106 位议员要求公开中共活摘罪行

(明慧记者王英报道) 美国国会一百零六位议员十月三日联名致信国务卿希拉里·克林顿，表示对中共未经本人同意活体摘取器官的指控严正关注，要求美国国务院公开其所掌握的中共活体摘取法轮功学员器官的罪行，包括王立军提供给美国驻成都领事馆的文件。

九月十二日，美国国会召开了“中共对宗教信仰者和持不同政见者活摘器官”(Organ Harvesting of Religious and Political Dissidents by the Chinese Communist Party) 听证会。主持听证会的众议院外交事务委员会监督和调查小组委员会主席丹纳·罗拉巴克(Dana Rohrabacher)说：活摘器官是“魔鬼的行径”，盗取那些因为信仰或政见不同而被监禁之人的器官是严重的反人类罪行，我们必须尽最大努力把参与这种罪行的每个人都绳之以法。

此次联名信由国会议员罗伯特·安德鲁斯(Robert



图：美国众议院人权委员会主席克里斯·史密斯议员七月十二日到场声援法轮功学员

Andrews) 和克里斯·史密斯(Christopher Smith) 发起。以下是联名信译文。

亲爱的国务卿：

器官移植是现代医学最伟大的进步之一。按照道德标准操作，器官移植可以挽救而且已挽救了成千上万人的生命。尽管在移植医学领域取得了许多成就，器官的移植成功取决于器官的兼

容性。通常，对器官的需求大于供给。在一些国家，对移植器官的需求已经导致器官黑市的出现。美国和世界各地的医生越来越关注在国外发生的不道德的获取器官的途径，以及滥用器官移植的行径。这些行径在中国尤其严重。这些严重的指控表明，难以想象的侵犯人权的行径已经在中国发生。

中国医生王国奇(译音)

二零零一年在美国国会国际关系委员会做证时说，他曾在中国从死刑犯人身上摘取器官。从那时起，其他证人也在国会做证，包括今年九月十二日的做证。证人指称“中共从有信仰的人和从政治异议人士身上摘取器官”，就是说中国的医院和医生强制从犯人身上摘取器官，从活着的法轮功学员身上摘取器官，从维吾尔族人、藏族人、和参加家庭教会的基督徒身上摘取器官。

今年二月，重庆市副市长王立军逃进美国驻成都领事馆，并在里面停留了超过二十四小时。据称，王立军本人参与了这些可怕的活体摘取器官的行径。在美国领事馆，王立军可能已经供出了从活着的法轮功学员身上摘取器官的恶行。如果领事馆收到了这类证据，并将其曝光，就可以采取措施帮助制止这种恶行。因此，我们要求国务院公布其获得的有关发生在中国的滥用移植器官的行径，包括王立军提供给美国驻成都领事馆的文件。

印度林业部百余官员学炼法轮功

印度安得拉邦林业学院的主任最近请法轮功学员向一百四十位在学院培训的林业部官员介绍法轮功。两名法轮功学员前往该学院，向官员们介绍法轮功、讲真相，并现场教功。学院主任和受训官员学炼法轮功后非常高兴，高度赞扬法轮功。主任表示，他将邀请法轮功学员在十一月举行的下一个培训班上向培训官员介绍法轮功。

安得拉邦林业学院距离海得拉巴市(Hyderabad)有二十五公里的距离。不久前，法轮功学员们在海得拉巴交通警察署开办了两个星期的弘法班，近八十名警察参加了学习，并都表示非常喜欢法轮大法。在九月八日至九日INDO全球教育峰会(The Indo

Global Education Summit) 在海得拉巴(Hyderabad) 举行期间，当地法轮功学员组织了一个真相展位，介绍法轮功。

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，直指人心，指出真正修炼就得按照“真、善、忍”的标准修炼自己的这颗心，叫修心性。修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到了不可估量的正面作用。

旧金山哥伦布节游行 法轮功队伍震撼大陆游客

十月七日，美国北加州法轮功学员应邀参加了旧金山一年一度的哥伦布节庆游行，祥和壮观的队伍受到沿途观众的热烈欢迎，让从中国大陆的游客感到震撼。

当天旧金山人山人海，不仅有哥伦布日游行，而且还有海军兰天使飞行表演队表演的空中特技，以及美国杯帆船赛。

这是法轮功学员第十次受邀参加游行，是游行中最庞大的队伍之一，气势宏伟，由天国乐团打头阵，接下来是炼功队，最后是花车，有穿着仙女服的法轮功学员演示功法。

从中国大陆来美旅游的一家

三口，在渔人码头观看游行。当法轮功的队伍经过时，他们惊讶的说：法轮功这么大气势！没想到法轮功在国外这么强大！队伍里还有西方人呢！

旧金山居民亨利高兴地说：他们演奏的非常棒，绝对非常棒。当他了解到法轮功的原则是真善忍时，他说：“我们需要真、善、忍。太美了。”

今年的游行共有八十多个团体参加。游行主持者威尔逊女士表示，法轮功学员的队伍非常美，非常典雅，特别是那个花车，她非常喜欢。她说：“法轮功的队伍能参加我们的游行，我们感到非常骄傲。”